

**Kategorija:** Tange

## Bele čipkaste tanga gaćice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0227126

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neodgovorene strasti i luksuza uz naše **bele čipkaste tanga gaćice**. Svaki komad u našoj kolekciji je pažljivo osmišljen kako bi zadovoljio vaše najdublje želje i pružio vam osećaj senzualnosti koji zaslužujete. Naša online prodavnica donosi vam ne samo proizvode, već i iskustvo koje će vas u potpunosti oduševiti.

Zašto se zadovoljiti običnim kada možete izabrati nešto što će istaknuti vašu ženstvenost? Naše **bele čipkaste tanga gaćice** su dizajnirane da dodatno naglase vašu jedinstvenost. Izrađene od vrhunskih materijala, svaka čipka je pažljivo odabrana kako bi pružila ne samo estetski užitak, već i izuzetnu udobnost. Ove gaćice su savršene za svaki trenutak, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili posebnom događaju. Kada ih obučete, osećaćete se samopouzđano i privlačno.

Dimenzije S/M omogućavaju savršeno prijanjanje, prilagođavajući se vašem telu na način koji podiže vašu ženstvenost na viši nivo. Elastični materijali poput poliamida i elastana garantuju fleksibilnost, dok čipkani detalji doprinose osećaju luksuza koji će vas očarati. Ove **bele čipkaste tanga gaćice** ne samo da će vas činiti lepšom, već će i dodatno poboljšati vaše raspoloženje.

Zamislite kako ulazite u prostoriju s osmehom na licu, znajući da nosite nešto što će vas osnažiti i podići vaše samopouzdanje. Naši proizvodi su više od običnog donjeg rublja; oni su ključ za otkrivanje vaše unutrašnje boginje. Bela boja ovih gaćica nije samo simbol čistote, već i luksuza koji vas okružuje. Bilo da ih nosite ispod svakodnevnog odeće ili ih čuvate za posebne prilike, one su neizostavan dodatak vašem ormaru.

Naručivanje je jednostavno! Instrukcije su jasne, a naš proces kupovine je brz i bezbolan. Samo dodajte **bele čipkaste tanga gaćice** u vašu korpu, i uskoro ćete uživati u čarima koje donose. Naši kupci cene diskretnu dostavu koju pružamo, jer znamo koliko je važno imati privatnost prilikom naručivanja proizvoda za odrasle. Sa svakom isporucijom dolazi i osećaj uzbuđenja, jer znate da

ste sebi priuštiti nešto posebno.

Ne zaboravite, kada odaberete ove **bele čipkaste tanga gaćice**, otvarate vrata novom svetu mogućnosti. Uživajte u slobodi izražavanja svoje ženstvenosti bez ograničenja. Naša kolekcija donosi vam kvalitet i pažnju prema detaljima, kao i savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Ako želite da se osećate kao kraljica, ove gaćice su tu da vas povedu na putovanje koje će vas dovesti do samopouzdanja koje zaslužujete.

Ne čekajte previše, jer pravo iskustvo čeka na vas! Odaberite naše **bele čipkaste tanga gaćice** i konačno sebi priuštite luksuz koji će vas inspirisati na svakom koraku. Prepustite se trenutku i osigurajte da vaš ormar sadrži komade koji će vas učiniti najboljom verzijom sebe. Uživajte u brzom, diskretnom iskustvu kupovine koje je tu samo za vas!

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0227126
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340706143
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------